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Dunafalva, 4. Lakossági Fórum 

Téma: 

    Szomszédünnep tapasztalatainak megbeszélése. 

    Falukönyv és az adatgyűjtés állapotáról tájékoztatás. 

Időpont: 2019. 12. 17.  1500 

Helyszín: Dunafalva, Könyvtár       
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2019. 12.17-én délután 1500-kor megrendezésre került a 4. Lakossági részvételi fórum, melyen részt vettek 

a jelenléti íven szereplő személyek. A téma alapján kicsit átbeszélték a vaskúti szomszédünneppel kapcsolatos 

tapasztalatokat. A tanulságokat levonták, megállapították, hogy ez az újszerűnek mondható rendezvény első 

alkalommal került megrendezésre és nem volt zökkenőmentes. Tekintettel arra, hogy a projekt első évében nagyon 

sok feladatnak kellett minden falunak megfelelni, nem volt könnyű ezt a rendezvényt összehangolni. A megjelenés 

Bátmonostor és Dunafalva részéről is minőségi volt.  2020-ban Dunafalván lesz a sor, a tapasztalatok segíteni 

fogják a következő szomszédünnep megszervezését, melyet nagy valószínűséggel egy kisebb falunap keretében 

fognak megvalósítani, de az új polgármesterrel, Arató Bélával még ezzel kapcsolatosan fognak tárgyalni.  

Lassányi Erika felhívta a jelenlévők figyelmét a települési értéktár bizottság létrehozásának fontosságára. 

Szerinte érdemes lenne Dunafalván is létrehozni. Nagyon sok értéket lehetne benne kategorizálni.  Azt is elmondta, 

hogy nemcsak a tárgyak tekinthetők értéknek, hanem pl. ha valaki nagyon speciálisan ért a fametszéshez, 

szemezéshez, vagy egyéb más különleges tudása van. Ezzel érdemes így is foglalkozni.  

Természetesen a falukönyv megvalósítása is egy nagyon nagy munkát igénylő feladat, erről Kaszúr László beszélt. 

Ő jelenleg hobbi szinten, ahogy szabadideje engedi, szívesen foglalkozik helyi hagyományokkal, értékekkel, 

rendszeresen végez gyűjtőmunkát és felajánlotta, hogy az eddigi anyagokat szívesen rendelkezésre bocsátja, 

önkéntesként szívesen részt vesz a folyamatokba. Már előadást, bemutatót is tartott a TOP-os szomszédünnepen 

és a kapunyitogatón, amit az NMI szervezett.  

 

Sirok Istvánné  

szakmai vezető      

Dávod, 2019.12.18. 

         


